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e 1995 . — 30,1 MIH. TOHH
1996 1. — 34,9 MInH. TOHH
e 1997T. — 44,3 MfH. TOHH

1998 . — 27 MINH. TOHH

* 1999 . — 31 MNH. TOHH

e« 2000 1. — 34,5 MInH. TOHH
« 2001 . —47 MNH. TOHH

=% Bbluncnute cpeaHee Npouss
——= MNieH1Lbl 3a / NeT.







1) B kakom rogy npon3BoacTBO MNileHnLbI
ObIfIo GnmKe BCero K cpegHemy
nokasaTtento?

2) Belumcnnte cpegHee apndomeTnyeckoe
yucen 6, 10, 16 n 20.

3) Bce uncna paBHblI mexay cobon. Hemy
paBHO UX cpegHee apudmeTnyeckoe?

4) Npuaymante Tpu Ynucna, cpegHee
apnpmMeTnyecKkoe KOTopbiX COBMagaeT co
BTOPbLIM MO BENMNYNHE YNCITOM U3 ITUX
yumcern.




P

B ogHOM 13 cegbMbIX KIlaccoB
N3Mepunm pocTt Mmansinkos. Nonyynnum

Taknme AaHHbIE:
155 cm, 167 cm, 159 cm, 168 cm, 161 cm,
170 cm, 162 cm, 153 cm, 165 cm.

1)Bbluncnnte cpegHee apndomMeTnyeckoe aTux

Ynucerl.

2) Kakon poCcT MMeeT caMblil BbICOKUM
ManbYuK N3 atoro knacca? Cambli HU3KUN

= Marb4nK?
& KakoBa pasHuua B pocTte pebar?







[leta n Baca nocnopunu, KTo

nyyLue npbiraet B ASIMHY C MECTA.
UToObI n3bexartb Criy4amHoOCTH,
OHW peLunnu, 4To byayT npbiraTh Mo
oyepeaun NaTb pas. Pesynbsrarthl
CBOUX MPbPKKOB B CAHTUMETpPax
OHW 3anucanu B Tabnuuy:




Howmep
NpbbKKa

[leTs
Bacs 185 200 215 190 190

1) K10 13 pebsar npbiraet ganbiue?

2) Hamgute no gaHHOWM Tabnuue nyylinim u Xygwnm
pe3ynbTaT KaXXgoro Mans4ymka v pasHoCTb Mexay
pesynsraTamMmu

3) MoxHOo nu yTBepxXxaaTb, 4To [leTa npbiraet
cTabunbHee?




B ogHOM 13 ceabMbIX KITacCoB peLunnu ‘
BbISICHUTb, OOYBb Kakoro pasmepa

HOCSAT JEBOYKM 3TOro Knacca.

[lonyyunnu Takme pesynberaThl:

395, 39, 37, 36, 38, 37, 38, 36, 37, 37,
38, 37, 37.

Kakown pasamep obyBu BCTpeyaeTcs
yawie Bcero?







1) Jlrobow nn psg Yncen nmeet
mMoay?

2) MoxeT nu psag yncen MMeTb
bonee ogHou moabl?

3) MoxeT nu moaa psaga Yncen He
coBnagaTtb HM C OOHUM U3 3TUX







1) Kak HanTtun cpeaHee
apudpmeTmnyeckoe paga
ymucen?

2) Kak HaxoguTca pasmax
pspa’?

3) YUTO nokasbiBaeT Mmoaa

psaa Ymicen?




